

10项公安交管服务新措施推出

扩大私家车新车上牌免查验试点 优化城市公交专用道管理

新华社北京4月7日电(记者任沁沁、熊丰)记者从7日举行的公安部新闻发布会上了解到,10项公安交管服务群众服务发展便利措施将于今年6月1日起实施。

10项新措施分为深化减证便民、服务群众出行、创新“互联网+交管”服务等3个方面,涵盖车驾管办牌办证、城市交通秩序、事故和违法处理、驾驶人教育审验和农村交通安全管理等。公安部交管局局长李江平表示,10项新措施进一步扩大改革惠及面,增进群众获得感,着力保障

高质量发展。经初步测算,实施后将惠及上亿群众,直接减少群众办事成本40多亿元。

3项深化简政放权、减证便民新措施,进一步减环节、减材料、减时限,更加方便群众生产生活,更好助力企业行业发展。包括扩大私家车新车上牌免查验试点、实行二手车小客车转让登记“一证通办”、便利军人换领大型货车驾驶证。

3项服务保障群众便利出行新措施,进一步推进交通组织精细化、隐患治理

精准化、事故处理便捷化,更好服务保障群众安全顺畅出行。包括优化城市公交专用道管理、增设完善农村隐患路段警示防护设施、推广轻微交通事故线上视频快处。

4项创新“互联网+交管”服务新措施,进一步优化交管线上服务体验,推出更多网上办、掌上办服务,更好满足群众差异化精细化服务新需求。包括便利老年人网上办理交管业务、便利满分审验教育地网上变更、便利港澳车辆网上处理交

通违法和轻微事故、推行电子检验标志网上推送提示。

党的十九大以来,公安部陆续推出87项公安交管改革措施,累计减少群众企业办事成本1000多亿元,为1亿多人跨省异地检车、考证和补换证提供服务,发放电子驾驶证1.8亿个,向3.7亿车主发放检验标志电子凭证;“交管12123”互联网服务平台注册用户超过4.9亿,提供网上办牌办证等各类服务超45.2亿次,公安交管政务服务水平不断提升。



白洋淀“水上巴士”

4月7日,处于试运营阶段的白洋淀“水上巴士”项目画舫船在白洋淀内行驶。

目前,由北京公交集团运营的白洋淀“水上巴士”项目正处于试运营阶段,将于近日正式开通运营。该项目将投入使用100艘以LPG(液化石油气)为动力的铝合金画舫船,相较于传统燃油船舶具有节约运营成本、降低污染物排放的特点。同时,白洋淀“水上巴士”项目还开设生态木船游,让游客在芦苇荡中泛舟,享受人与自然和谐之美。

新华社发

《快递电子运单》国家标准强化个人信息保护

新华社北京4月7日电(记者赵文君)近日实施的《快递电子运单》国家标准强化个人信息保护,禁止显示完整的个人信息,推荐对个人信息进行全加密处理,规范个人信息相关内容的读取权限。

这是记者7日从市场监管总局举行的快递业两项国家标准专题新闻发布会上获悉的。《快递电子运单》国家标准和《通用寄递地址编码规则》国家标准近日正式实施。

我国快递年业务量达千亿件,快递电子运单是应用于快递

外包装的重要单据,每年耗用量很大。在强化个人信息保护方面,《快递电子运单》国家标准要求快递企业、电商经营主体等采取措施,避免在电子运单上显示完整的收寄件人个人信息。收寄件人姓名应隐藏1个汉字以上,联系电话应隐藏6位以上,地址应隐藏单元户室号。推荐对个人信息进行全加密处理,规范个人信息相关内容的读取权限,仅限于快递企业及其授权的第三方、相关部门,使用相关设备合法读取。标准还明确了纸张、背胶、油墨,以及字体字号、隐藏及加密处

理、胶粘物理性能等一系列技术指标。

《通用寄递地址编码规则》国家标准实现全行业地址信息及编码体系的统一,将寄递地址代码化、替代文本地址,无需再记录和书写传统的文本地址,避免了地址不清、书写错误等问题,方便寄递企业和广大用户。通用寄递地址编码的应用场景十分广泛,如应用于无人机、无人车,实现自动导航和智能无接触服务;连通不同企业的数据信息,实现共同分拣、共同投递等。

我国成功发射双曲线一号商业运载火箭

新华社酒泉4月7日电(郭龙飞、李国利)4月7日12时0分,双曲线一号固体商业运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功发

射升空,火箭按照预定程序安全顺利完成飞行,发射任务获得圆满成功。

这次飞行试验主要目的是验

证火箭总体方案的正确性、积累火箭飞行数据。

这次任务是双曲线一号商业运载火箭的第五次飞行。

中共中央台办发言人受权宣布对“台独”顽固分子萧美琴制裁

新华社北京4月7日电 中共中央台办发言人7日受权宣布对“台独”顽固分子萧美琴实施制裁。

发言人说,“台独”顽固分子萧美琴挟洋自重,“倚美谋独”,蓄意挑动两岸对立对抗,肆意破坏台海和平稳定,进一步暴露其冥顽不化的谋“独”本性。大陆方面决定对萧美琴实施进一步制裁,严禁萧及家属进入大陆和香港、澳门特别行政区,禁止其金主和关联企业与大陆组织、个人合作,并采取其它一切必要的惩戒措施,依法终身追责。

发言人指出,历史已经并将继续证明,“台独”是绝路,“台独”顽固分子倚靠外部势力恣意挑衅必将失败。任何人任何势力都不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力!

国台办
绝不为各种形式“台独”分裂活动留下任何空间

新华社北京4月7日电 国台办发言人朱凤莲7日答记者问表示,祖国完全统一一定要实现,也一定能够实现!正告民进党当局,我们绝不为各种形式的“台独”分裂活动留下任何空间,必将采取坚决措施,挫败任何外部势力干涉和“台独”分裂行径,维护国家主权和领土完整。我们敦促美方,切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,慎重处理涉台问题。

“过境”窜美,我们已多次表明立场。蔡在“过境”期间的所作所为就可以让人看清,所谓“过境”只是借口,实际是“倚美谋独”的挑衅。朱凤莲表示,一段时间来,民进党当局持续挑战一个中国原则,为了政治私利甘当美国反华遏华马前卒,在国际上散布“一中一台”等“台独”论调,不惜出卖台湾民众利益配合美方对我“脱钩”、“断链”,加大力度拉拢渗透美国国会,拿岛内民众的血汗钱购买军火,最终只会将台湾推向“兵凶战危”的险境,给广大台湾同胞带来深重祸害。

对宣扬“台独”的有关机构予以惩戒

新华社北京4月7日电 国台办发言人朱凤莲4月7日表示,台湾“远景基金会”、“亚洲自由民主联盟”在民进党当局指使下,以“民主”、“自由”、“合作”为借口,打着“学术交流”、“研讨”等旗号,在国际上大肆兜售“台独”主张,极力拉拢贴靠

反华势力,制造“一中一台”、“两个中国”等违反一个中国原则的事件,拓展台所谓“国际空间”。大陆方面决定对上述2家机构采取惩戒措施,禁止其负责人进入大陆和香港、澳门特别行政区,禁止大陆有关组织和个人与其进行合作。